

## Репортаж с фестиваля наук -2016

День 1-ый, 29 февраля

### ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА, ЛИТЕРАТУРЫ, ИСТОРИИ И ОБЩЕСТВОЗНАНИЯ.

Фестиваль наук открывала агитбригада «Наука в массы».



Учащиеся 6-а класса: Лазарева Лиза, Саперов Дима, Кузнецов Саша, Козуб Маша, Коноваленко Катя, Соловьёва Соня, под руководством учителя русского языка и литературы Нестеровой А.С. рассказали об утверждении даты 8 февраля в России как Дня Российской науки. Ребята представили Великих русских ученых, прославивших российскую науку: Ломоносова, Менделеева, Королева, Сахарова, Попова.

Продолжил мероприятия дня «Интеллектуальный десант». Учащиеся 7 классов, Пашкова Катя, Корепанов Илья, Смоляр Саша и Демин Никита, во главе с учителем истории и обществознания Волковой Н.Д. определили знатоков истории и обществознания в каждом классе. Десантники совершили рейд по классам и провели блиц - опрос учащихся. За правильный ответ ученики получали фишки.



А те, кто набрал большее количество, и стали победителями. Вот они!

5 а - Жандарбаева Анель, 5б - Верещак Александр, 6а-Кривошлыкова Лера, 6б- Коньков Максим, 7а-Горбенко Георгий, Евченко Станислав, 7 б- Коновалов Михаил.



На большой перемене всех ребят 5-8классов учителя русского языка и литературы, а также учащиеся 8вкласса пригласили на **Малые лингвистические игры**. Учителем Павлуцкой Е.В. были подготовлены разные задания со словами. У ребят было всего 10 минут на то, чтобы продемонстрировать своё умение решать лингвистические задачи.



**По результатам соревнований призовые места заняли:**

1 место – 8бкласс (117баллов)

2место – 5акласс (111баллов)

3место – 7акласс (110баллов)

Победители были награждены грамотами!

В течение всего дня работала **выставка**, подготовленная учениками 5-9классов. **«Русский язык в котах»**... и в шутку и всерьёз.... Ребята подсмотрели творчество Анны Беловицкой и ...создали свои работы.



Уроки подошли к концу, но ребят уже ждали в актовом зале! Там состоялось **открытие** долгожданного **Фестиваля наук!** Оно началось с ролика о современных достижениях в российской науке, затем учащиеся 11 класса напомнили ребятам имена великих русских учёных, а продолжилось всё театрализованным представлением.



«Сказка об украденных науках» на сцене школы-интерната была подготовлена и поставлена учителем русского языка и литературы Шишкиной Т.С., оформлением и звуком занималась воспитатель 5б класса Кевролетина Е.Е.. На сцене блистали учащиеся 5б класса, а также ребята из 8а и 8в классов.



Открытие состоялось! Фестиваль начался!



А в конце дня мы подвели итоги и наградили всех активных участников 1-ого дня Фестиваля наук грамотами, медалями и сладкими призами!

